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Dôvodová správa 

Regionálna integrovaná územná stratégia Košického kraja na roky 2014 – 2020 (ďalej len 
„RIÚS“) je základným plánovacím nástrojom pri realizácii  Integrovaného regionálneho 
operačného programu (ďalej len „IROP“), ktorého integrálnou súčasťou je aj Integrovaná 
územná stratégia udržateľného rozvoja mestskej funkčnej oblasti mesta Košice 2014-2020 
(2023) (ďalej len „IÚS UMR“). 
Jednou z delegovaných činností z riadiaceho orgánu na sprostredkovateľský orgán je v rámci 
programovania aj tvorba a aktualizácia RIÚS. Aktualizáciu tohto dokumentu si vyžiadali 
procesy uskutočnené v predchádzajúcom období, a to predovšetkým výsledky hodnotenia 
strategického dokumentu RIÚS a IÚS UMR (SEA), uskutočnená revízia IROP, schválená 
Monitorovacím výborom pre IROP, zosúladenie jednotlivých častí RIÚS Košického kraja  a 
IÚS UMR Košice s materiálmi schválenými na 4. a 5. zasadnutí Monitorovacieho výboru pre 
IROP, najmä kritérií pre výber projektov. Rovnako je potrebné zosúladenie niektorých častí 
oboch dokumentov s obsahom výziev v súvislosti s vyhlásením výziev na jednotlivé 
špecifické ciele v prioritných osiach IROP. 
Zmeny v IROP  premietnuté do RIÚS sú jednak finančného, ako aj vecného charakteru. Tzv. 
finančná revízia  sa  týka zosúladenia finančnej alokácie prioritnej osi č. 1 – Bezpečná a 
ekologická  doprava v Košickom kraji tak, aby bola splnená požiadavka Európskej komisie 
na nasmerovanie minimálne 30 % alokácie  do verejnej osobnej dopravy a cyklodopravy. 
Medzi vecné zmeny patrí napríklad zosúladenie oprávnených prijímateľov so systémom 
riadenia, doplnenie východiskových a cieľových hodnôt výsledkových ukazovateľov, 
naplnenie akčných plánov IROP, zmeny vychádzajúce z mechanizmu nastavenia výziev 
(úprava kapacitného využitia objektov v sociálnych službách, zosúladenie so sieťou škôl a 
školských zariadení  a podobne). 
Predložený materiál obsahuje návrh aktualizovaných verzií Regionálnej integrovanej 
územnej stratégie Košického kraja vrátane IÚS UMR s uvedením jednotlivých zmien so 
stavom k 31.08.2017. Aktualizácia dokumentov bude predložená Rade Partnerstva, ktorá ju 
berie na vedomie a následne Riadiacemu orgánu pre IROP na schválenie. 
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